BRAXE FHE HE R




O F—LJRITS=2T

https:.//game.watch.impress.co.jp/
O KAa—Y - B - 120 B 58550 %4 docs/news/1274927 .htm|
O https://www.youtube.com/watchev=g4Ugu4iJukM

O BE-MZEHONOIaL—23 2 (RE)



O O O O O

B #) D 5FFfE T 15km
RDSEFET  20km
RDSEFET  10km
RXDSEFEIT  50km
RDSEREIT  5km

f(h)



O &AM 1K T2km
O RDIKET 3km
O RDIKFET 3km

O RDIBFEM[T 20km
O RDIBFEMT 2km

=N

= W

km / h.

f(h)



100
25

4
4

km 4 h

25t (h) 251 (N) oe 1 ()
Vt=25 Vi=5 5

A




O RXY)AHEBIBAT AN WNFEE, STOREBORENEEIZHMNS

Q: RUISHREBAIZNEY LK INE LT 2 ESES?

A
N
100 15 3
> _ = N NUAN
RN
t

FzZtTHOHEZ, x()ET D E,

x(t+At) —x(t)

li = v(t
ats0 At V() :




X5 ZIAt Z, RYG /NS LEEEEDESD &

o x(tHAD) —x(t)
v(t) = Algr_r)lo " = x'(t)

NKXDEE
DHIGIE Zx, IEREZv), ENMEEZ gL L =L, x(DI,
1

x(t) = Egt2 + vot + X

v(t) =x'(t) =gt +v,



O i (EHiR) O Jmy>zvy

V" _
o) = 1,}‘_‘}0 x(t + A:)t x(t)

YA AtEHBEEDNS STEHLT,
~I::; //// EHORSEVERALTHS
.t

7L BB 7 T — 4



x [m/s]

»

t [s]

X v (EAEEE A T x (R EC L ITHBENELERLT) 7



v = 10 #:&== 0 [m/=]

x0 = 0.0  U&Ed =0 [m] ®

t = 0.0 # 8FfE t[ls]
dt = 0.01 # XY SEFEDIEAL => 2 FOREBE

TIME END = Z0 ‘ ‘ ‘

while int(t) < TIME END: 0.017 0.02%) 0.03%)
0.01# L DB




O JAJSIVVRADES: BAuRMSHI-VYIZ, EEICIMZHEDZ &

W[ m/s |

a[m/s?]: 1[s]H1=Y, alm/s] ZEREIZMZ %

151)
5[m/s?]:

(Dl[s]&')f‘ Y, 5Im/s] ZREIZNNA S ‘Q
001 By, 0O ¥5 Tw/ s\

tLs]
11



»

t [s]

ZH o (EEEERA) T3 v (BRIEHAC L CREOEILERLTIG) |2



O [pO
O a9

o 17
I)O%

{O'\‘ 0\2 0.3 6\4\‘]

13
o 9L



O J371kT5=HOREFHELLGESTRHWNFRWLABDEBRZREEDH)

O 23 ZLHRICT IOV RELESHNH S
O EFIH-T, BENEELT D (FF)

O YMRICHHLFDENRREICE >TEET SED (RE, OF vy ~ES)

14



O INIDRZEIZTDODVWTHDHEE (T5—DREZFD3I)

O NKTHERLICKLVEFZZaL—230T 5
O O4 vy bOFEEST

O FMAHIDZET

15



REXEE,

M ! Python3 AP/ — k., V—FTvo%t. 2017
ING R, PythonlZ K AHEETE LS S aL—2a Yy, A—Lft, 2018

BRAME. EREYEF] YEFFHELTONZE, REKFHKRE. 1984

BREZEBRY)—X - EAM 1BMEHRETHR. BREXXE. 1987

DNEMN., €S F—F4 T3 ) —EE=2 BFEHF[FEIR]. YA TR, 198]

16



O int: BEHDHE!
O XF =>EBHA~DZEH int( ) B

O String: XFDH
O #F =>NFE~ADTH str( ) BEH

17



O i (EHiR) O Jmy>zvy

V" _
o) = 1,}‘_‘}0 x(t + A:)t x(t)

18

/\
~i::; //// EHORIEVERALTHS
.t

7L BB 7 T — 4



O 1

]

19









0011 . 1010

1/ 1, 1/ 1
8 4 2 1 /2 Y4 /8 Y16
D DD O DD D D
i i 2 I i 2 L 1

$

3. 625

22



0011 . 1010

1/ 1, 1/ 1
8 4 2 1 /2 Y4 /8 Y16
D DD O DD D D
B B o

ANSNT-10ER Z 2R EH L T A EJ ITHEH
=> 1/ OMTSELREBLVDMEE 5K 22

L

3. 625

23



O Python TO/NM#DERLA

n a: 1. XXXXXXXXXXXD s TREC L - ZEH
a X 2 n: SR AR

aEnZER7 TRELTIMRZERT

e>1<)00 1 02— = Yon OMTS E<CREBLINKRE S5 52
. X =1X =

= T S LHAEL

24



oS y R N = N -—— N N N —_— “
/0[S SO
I\’7 )R Kl 835
/ \ ) y | A | Loy m—

y 4 A\ % £ 'H';]F'\ ¥ VN |I;‘r\\ y &=

0T

0%

03

04

05
L06000000000000000%
07

08

.09
.(0199599999999599989
. 109999959999599959
. 1198989959999599958
. 129999999995999958
. 13999999999999999

for i in range(50):
t += dt

0
i
0
0
(
(
0
(
0
0
i
0
0
(




= - == —t— ] =) - —
rw == 385 KfZC:Eﬂ‘Bq”L“j; ag
I_y\ 1m}»71i\ ‘;:I,i S | L\-‘ /‘{ (4 /‘]/i

07
02
03
04

for | in range(50);: U5

t o+= dt Ce000000000000000%5
print(t)

it (round(t, 2)
print(round(t,
print("hit")




O A4y bOFES

O #HLEEVO, #1HAS EX0, HES DOMIER Kt 2z 1 —YAHEEL T,
A5y FOBELSAL—23 V%S

BIESTRT T < tr BIESEIRE > ¢,
WIESC K B
X E-1.5g

HniE INEEQ

X

27



$ -%- coding: utf-8 -%-
#8917 REE 073 4

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
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